



Pučko otvoreno učilište Samobor  
Trg Matice hrvatske 3  
Samobor

**Javni poziv polaznicima programa Pučkog  
otvorenog učilišta Samobor za sudjelovanje u  
Erasmus+ projektu mobilnosti**

**(broj Erasmus akreditacije: 2023-1-HR01-KA120-ADU-000194999,  
broj Erasmus+ projekta: 2024-1-HR01-KA121-ADU-00022910)**

Pučko otvoreno učilište Samobor nositelj je Erasmus akreditacije u području obrazovanja odraslih (odobrena prijava vodi se pod brojem 2023-1-HR01-KA120-ADU-000194999) te tijekom razdoblja akreditacije radi na ostvarenju sljedećih ciljeva:

- Razvoj andragoških kompetencija zaposlenika i nastavnog osoblja Pučkog otvorenog učilišta Samobor
- Jačanje kapaciteta zaposlenika u promicanju aktivnog građanstva kroz predlaganje aktualnih tema za održavanje predavanja, tribine i sl.
- Usvajanje novih i poboljšanje postojećih vještina u digitalnom području kroz međunarodnu suradnju i razmjenu iskustava

Kao nositelj Erasmus akreditacije, Pučko otvoreno učilište Samobor raspisuje Poziv za sudjelovanje polaznika u projektu u okviru programa Erasmus+.

Izrazi koji se koriste u tekstu u muškom rodu neutralni su i odnose se na muške i na ženske osobe.

### **Sudionici projekta**

#### **Ukupno je na mobilnost planirano povesti 6 polaznika**

U periodu od 17.-20.3.2025. planirana je mobilnost 3 polaznika - posjet Ljudskoj univerzi Koper.

U periodu 22.-25.4. 2025. planirana je mobilnost 3 polaznika – posjet Ljudskoj univerzi Nova Gorica.

Pravo podnošenja prijave imaju svi polaznici naših programa.

### **Provedba mobilnosti**

Prije same mobilnosti, polaznici su obavezni sudjelovati na sastancima vezanim uz pripreme za mobilnost.

Polaznici trebaju imati važeću osobnu iskaznicu te važeću europsku zdravstvenu iskaznicu.

Sredstva projekta pokrivaju troškove puta, smještaja i prehrane u inozemstvu.

Tijekom provedbe mobilnosti polaznicima će podršku pružati dvoje zaposlenika POU Samobor u pratnji.

Rok i način podnošenja prijave:

**Rok za podnošenje prijave je 27.2.2025. godine.**

Prijava treba sadržavati ispunjene obrasce koji se nalaze u prilogu ovog Poziva:

1. popunjeni obrazac prijave koji sadrži opće podatke o polazniku (ime, prezime, procjenu poznavanja engleskog jezika)
2. motivacijsko pismo s kratkim životopisom, u kojem polaznik obrazlaže svoju želju za sudjelovanjem u ovom projektu

Zainteresirani polaznici prijavljuju se na javni poziv dostavom prijavne dokumentacije u propisanim obrascima na mail adresu: [pou.obrazovanje@samobor.hr](mailto:pou.obrazovanje@samobor.hr) ili osobno u Odjel obrazovanja, Trg Matice hrvatske 3, Samobor od 9-15 sati

Polaznici mogu dobiti dodatne bodove za inkluziju **po jednoj od navedenih osnova**: polaznici s kroničnim bolestima, pripadnici nacionalnih ili etničkih manjina, osobe s invaliditetom, dugotrajno nezaposlene osobe, osobe iz ruralnih područja...

Kandidate odabire višečlano Povjerenstvo za odabir polaznika koje imenuje ravnatelj Učilišta.

Kriteriji za odabir polaznika i bodovanje kriterija pri selekcijskom postupku

Motivacija za učenjem i stjecanjem novih kompetencija i iskustava (2 boda – u potpunosti objašnjeno)	Kratak životopis	2
	Razlozi prijave	2
	Motiviranost za mobilnost	2
	Vještine i znanja	2
	Očekivanja od mobilnosti i projekta	2
Poznavanje stranog jezika – engleski jezik	Procjena polaznika prema obrascu	1-2
Dodatni bodovi* <b>*Polaznici dodatne bodove mogu dobiti samo po jednoj od navedenih osnova.</b>	polaznici s kroničnim bolestima, pripadnici nacionalnih ili etničkih manjina, osobe s invaliditetom, dugotrajno nezaposlene osobe, osobe iz ruralnih područja...	2

## Vrijeme i mjesto objave rezultata Poziva

Prijavljeni polaznici će o rezultatima Poziva biti obavješteni u periodu od 28. do 4.3.2025.

Za dodatne informacije polaznici se mogu obratiti koordinatorici projekta, andragoškoj voditeljici Vlasti Marjanović Milanović i nastavnici Katarini Noršić.

U Samoboru, 17.2.2025.

KLASA: 984-01/25-01/1  
URBROJ: 238-27-85-04-25-2

Ravnateljica POU Samobor:



mr.sc. Jelena Vojvoda

*Vojvoda*

